

# Püski Hírlap

2016. március 23.

6. évfolyam 1. szám



## Önkormányzati hírek, közérdekű közlemények

### Templom harang

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik bármilyen segítséget nyújtottak abban, hogy kis falunkban újra megszólalhatott a templom harangja. Külön köszönet illeti meg azokat, a vállalkozókat, magánszemélyeket, akik anyagilag is támogatták a harang javításának költségeit.

Köszönjük Dr. Nagy István parlamenti államtitkár anyagi támogatását.

A Püski Önkormányzat Képviselő – testülete 500.000 ezer Ft -al járult hozzá a felújítási munkákhoz.

A kivitelezőnek köszönetünket fejezzük ki a gyors és precíz munkáért.

### Kommunális adó

Kommunális adó mentesség 2016. január 1-től

(1) Mentés a magánszemély kommunális adója alól az a személy, aki az adóévben a 70. életévét betölti vagy már betöltötte és vele 70. életévénél fiatalabb, nagykorú, jövedelemmel rendelkező családtag nem él.

(2) Ezen adóalap tekintetében mentes a magánszemély kommunális adója alól az a magánszemély, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik.

### Lomtalanítás

Időpontjai: **2016. április 8.** (péntek)

**2016. április 9.** (szombat)

**2016. április 10.** (vasárnap)

A konténerek a Faluház melletti parkírozóban lesznek kihelyezve. Felhívjuk mindenki szíves figyelmét arra, hogy lomtalanításkor a konténerekbe csak a Püski lakosok tehetik a hulladékot. Ugyanis az elszállításáért a Püski Önkormányzat több százezer Ft – ot fizet évente.

### Búcsú

Időpontja: **2016. április 24.** (vasárnap)

**2016. április 25.** (hétfő)

Makai Jenő polgármester

### Egészségügy

#### VÉRADÁS és EGÉSZSÉGNAP együtt

#### VÉRADÁS

Időpontja: **2016. április 12.** (kedd) **16 órától – 19 óráig**

Minden segítőkész, bátor véradót szeretettel várunk!

A véradással egyidejűleg különböző ingyenes szűrővizsgálatok zajlanak.

Czafikné Karsai Márta

#### Egészségnap Püskin!

Ingyenes szűrővizsgálatokkal várunk minden érdeklődőt 2016. április 12-én kedden 17-19 óráid a Faluházban megrendezésre kerülő egészségnapon.

Vizsgálatok: ér állapot, látás, hallás, emlő, valamint étrendi tanácsadás és ételkóstoló.

Az egészsége fontos, kezdje a megelőzéssel!

Szervezők: a mosonmagyaróvári Egészségfejlesztési Iroda (EFI) és Püski Önkormányzata. A programváltozás jogát a szervezők fenntartják.

## Védőnői Szolgálat

2016. májusában ismét ingyenes nőgyógyászati szűrővizsgálatot szervezünk. A pontos időpontról a későbbiekben tájékoztatjuk az érdekelteket.

Habarics Ágnes védőnő

## Egyházközségünk hírei

### Kedves Püski Hívek!

Közeledik a húsvét, Krisztus feltámadásának napja, az ünnepek ünnepe! Anyánk az Egyház minden évben átünnepelteti velünk megváltásunk titkát: „Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy mindaz, aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örökké éljen.” (Jn3,16) A karácsonyi ünnepkörrel indul az egyházi év. Az Istengyermek születése kedves, szép ünnepünk, maga a Szeretet jött el közénk. De a Fiúisten azért lett emberré, hogy minket szóval és példájával tanítson, életével, halálával és feltámadásával megváltson. Úgy nyitotta ki számunkra a Mennysországot, hogy szeretetből vállalt engedelmségből meghalt bűneinkért és feltámadt megigazulásunkra. Azért szenvedett és halt meg, hogy megszabadítson minket a bűntől és a kárhozattól, és megajándékozzon az örök élettel. Jézus feltámadása annyit jelent, hogy legyőzte a bűnt és a halált Végrehajtotta, amiért az Atya küldte. Ezért a húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe!

A húsvéti Szent Három Nap keresztény életünk csúcsa! Aki elfogadja, hogy Jézus érte is szenvedett és halt meg szörnyű kínok között a kereszten, hogy aztán harmadnapra feltámadjon, annak fontos, hogy elmélyítse hitét és átélje a megváltás örömét, úgy, hogy részt vesz mindhárom nap teljes liturgiájában! Az az idő, amit Istennek adunk, bőségesen kamatozik. Kicsi áldozatért cserébe nagy örömet és lelki megerősödést kapunk.

Külön öröm számomra, hogy immár harmadik alkalommal imádkozhatom át a püski, kisbodaki és dunaremete-i hívekkel Jézus szenvedésének

halálának és feltámadásának eseményeit. A bécsi Collegium Pazmaneum rektoraként Szalai Lajos plébános atya munkáján szeretnék könnyíteni és a híveknek segíteni, hogy Püskin is legyen mindhárom nap szertartás. Remélem minél többen élnek majd a lehetőséggel, hogy helyben ünnepelhetnek, és nem kell tíz-húsz kilométert utazniuk.

Szívesen jövök az önök Egyházközségébe, szeretettel hívom és várom nemcsak a püski, hanem a kisbodaki és a dunaremete-i híveket is a püski szertartásokra! Természetesen az ünnepi szentgyónásra is lehetőség lesz, amit – az igényeknek megfelelően - pontosabban hirdetni fogunk. Aki gyónni szeretne, kérem, jelezze a sekrestyében.

Kérem, jöjjenek, hogy együtt imádkozzunk, ünnepeljük húsvét szent titkát!

Addig is további áldott nagyböjti napokat kívánok:

Varga János atya

### A Húsvéti Szent Három Nap liturgiája

A húsvéti Szent Három Nap liturgiáját – immár harmadik alkalommal – Varga János atya, a bécsi Collegium Pazmaneum rektora végzi.

NAGYCSÜTÖRTÖKÖN este 6 órakor Püskin tartjuk a szentmisét az utolsó vacsora emlékére. Ezen az estén a „harangok Rómába mennek”, így nagyszombat estig mindhárom falu harangjai némák lesznek.

NAGYPÉNTEKEN Püskin délben gyermekkeresztutat, délután három órakor felnőttkeresztutat tartunk. Kisbodakon délután 3 órakor lesz a hagyományos keresztút a gyerekek közreműködésével.

Pénteken este 6 órakor kezdődik Püskin a nagypénteki szertartás. A „csonka misén” emlékezünk Jézus kereszthalálára, majd az ünnepélyes könyörgések után sor kerül a kereszt leleplezésére. Ezután hódolunk a kereszt előtt, majd magunkhoz vehetjük Krisztus testét.

NAGYSZOMBATON Püskin és Kisbodakon is szentsírt látogathatunk. Húsvét vigíliájának

szertartása este 7 órakor kezdődik Püskin a tűzszenteléssel, húsvéti gyertya szenteléssel, majd ünnepélyesen vonulunk be és visszük be a Fényt a templomba. A húsvéti örömeinek hangjai után az igeliturgia következik. Az ószövetségi olvasmányok után a Glória alatt újra megszólalhatnak a harangok és a csengők. Az evangélium előtt negyven nap után újra zenghet az Alleluja! Megújítjuk keresztségi fogadásunkat is. A szentmise után régi magyar szokás szerint feltámadási körmenetben visszük ki az utcára Krisztus feltámadásának örömhírét!

Szívesen segítünk mindhárom napon a Püskire átjutásban. Kérem, jelezzék igényüket a 30 50 10 400-as, vagy a 721 200-as telefonszámon. Szükség szerint autók indulnak a szertartás előtt negyed órával a kisbodaki templom elől.

**HÚSVÉT VASÁRNAPJÁN** a szentmiséket Szalai Lajos atya az ünnepeken megszokott rendben tartja: Kisbodakon reggel 8 órakor, Püskin 9 órakor, Dunaremetén 10 órakor.

**HÚSVÉTHÉTFŐN** a vasárnapéhoz hasonlóan Kisbodakon reggel 8 órakor, Püskin 9 órakor és Dunaremetén 10 órakor lesz a szentmise.

Az ételszentelésre Püskin szombat este a vigília misén, Kisbodakon húsvétvasárnap reggel kerül sor.

Gyümölcsöző nagybőjti készületet, áldott Szent Három Napot és szép Feltámadási Ünnepet kívánok!

Bán Elvira

## **Köszönet hangján**

A Püski Óvoda Szülői Munkaközössége, 2016. 02.06-án jótékonysági farsangi bált szervezett, melynek a bevételét a Püski óvoda javára ajánlották fel.

Ezúton szeretnénk a nagy nyilvánosság előtt köszönetet mondani fő támogatóinknak, akik e nemes cél érdekében jelentős mértékben hozzájárultak, és támogattak bennünket.

Püski Búzakalász MGTSZ (Lajta mag) Püski

Agrofil SzMI Kft., Püski

Önkormányzat, Püski

Óvár építő Kft., Mosonmagyaróvár

Lipóti Pékség, Lipót

Bertalan Imre e.v, Püski

Czafik István e.v, Püski

Tilinger Miklós e.v, Püski

Varga László e.v, Kisbodak

Varga Tamás e.v, Kisbodak

Sport Egyesület, Püski

Iniciál Autóház, Mosonmagyaróvár

Aqua Kft, Mosonmagyaróvár

Coop ABC, Püski

Kertész Zsolt e.v, Kisbodak

Luksa Attiláné, Mosonmagyaróvár

Külön megköszönjük azon kedves falubelieknek is, akiknek ugyan kötődésük nincs az óvodához, de a belépőjegyek árát eljuttatták nekünk.

Természetesen megköszönjük a kedves szülőknek, nagyszülőknek s mindazoknak akik tombolatárgyakkal, és pénzbeli adományaikkal is hozzájárultak a gyermekeink javára.

Nagy tisztelet illeti Makai Jenő polgármesterünket és feleségét, képviselőinket Gondáné Marika nénit, Mátyus Balázst az óvónéniket is, hogy a jelenlétükkel is megtisztelték a rendezvényt.

Igaz nem volt zsúfolásig megtöltve a terem, de valamennyien a szülők, jó barátok s a régi ismerős vendégek közösen vidáman, s remekül szórakoztunk. A kitűnő hangulatról gondoskodó Futó Gábor zenészünknek is nagyon köszönjük, hogy hajnalig húzta nekünk a talpalávalót.

Hálás szívvel köszönjük gyermekeink nevében is.

Püski Óvoda Szülői Munkaközössége nevében

Kertészné Duskievicz Gabriella

## Házasságkötés

2015. november 28.

Bertalan Anikó – Szabó Zoltán

*„Sorsunk egybeforr, együtt megyünk tovább,  
Az élet viharában Te vígyázol reám.  
Köszönöm, hogy szeretsz, s hogy hiszel bennem,  
S hogy megosztod az életed velem.”*

Ady Endre



Gratulálunk az ifjú házasoknak!

## RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

A mi településeinken is újra a bűnözők célpontja lett a nyugdíjas korosztály! A gátlástalan elkövetők az idős emberek jóhiszeműségét kihasználva, az áldozatukat félrevezetve jutnak be a házakba, s ott csalással, figyelem eltereléssel lopják meg a sértettet.

Íme, néhány újabb elkövetési módszer:

- Az elkövető a sértett unokájának adja magát. Telefonon hívja fel a sértettet, azt állítja, hogy balesetet szenvedett, és sürgősen készpénzre van szüksége. A pénzért egy barátját küldi el a „nagyszülőhöz.” Előfordult, hogy a becsapott személy kételkedését így oszlatta el a család: „Mama, nem ismered meg a saját unokádat?!”

- A tettesek az önkormányzat nevében azt állítják, hogy segílyt (pl. pénzt, krumplit, tüzelőt, stb.) hoztak. Mindig úgy intézik, hogy a pénzből vissza kelljen adni. Ekkor kifigyelik, hogy a sértett hova tette a pénztálcáját, majd figyelmét elterelve (pl. a krumplinak vödört kérve) ellopják a pénztét.

- Az E.ON áramszolgáltató szerelőjeként bemutatkozva jut a lakásba az elkövető olyan ürüggyel, hogy méréseket kell végeznie. A hitelesség látszatát kelti a fehér furgon és a villanszerelő eszközök látványos használata. Az elkövető társa a melléképülethez hívja a sértettet, így az örizetlenül maradt lakásból könnyűszerrel eltulajdoníthatók az értékek.

Sajnos, a régi trükköket továbbra is alkalmazzák az elkövetők: ágynemű garnitúrát adnak el a valódi értékénél sokszorosan drágábban; vagy pénzváltás ürüggyével fordulnak az idős emberhez, majd kikapják a pénztálcából a bankjegyeket, s kereket oldanak.

Azért, hogy Ön ne legyen a bűnözők áldozata:

- A besurranásos lopásokat jellemzően családi házaknál és földszinti lakásoknál követik el, ezért célszerű rácsot felszerelni a földszinti ablakokra, a bejárati ajtót pedig zárva tartani akkor is, ha otthon tartózkodik! A kapu, bejárati ajtó zárjában soha ne hagyja benn a kulcsot!

- A ház ablakait, melléképületeit tartsa zárva, ha elmegy otthonról! Otthonának kulcsait ne rejtse el az ajtó közelében, az elkövetők ismerik a „dugi” helyeket!

- Bejárati ajtajára szereltesen megfelelő biztonsági zárat!

- Ha csengetnek, ellenőrizze, ki keresi, használjon széles látókörű optikai kitekintőt!

- Ajtáját ne tárja ki idegennek! Gondolja át indokolt – e az idegen jövelele, miért kér iratot,

értéket, pénzt Öntől! Kérjen igazolványt, ellenőrizze azt, illetve a megadott telefonszámot, közben ne engedje be az idegent!

- Ne tartson otthon 100.000, - Ft feletti összeget, tegye inkább bankba!

- Az értékeit ne hagyja elől, zárja el, lehetőleg lemez – vagy pénzkazettákba! Ha rajtakap egy besurranó tolvajt, a helyzetet mérlegelve gondolja át, hogy szembeszáll – e vele.

- Legyen jó viszonyban szomszédjaival, ha Ön is figyelmet szentel nekik, ők is jobban fognak figyelni, ha segítségre volna szüksége.

- Idegent ne engedjen otthonába – főként, ha Ön egyedül él! Kérje el a szolgáltató szakember igazolványát! Kérje meg szomszédját, gyermekét, unokáját, jöjjön oda, amíg az idegenek Önnél vannak!

- Ha valaki telefonon Az Ön hozzátartozójának adja ki magát, hívja vissza az Ön által ismert telefonszámon! Idegennek ne adjon pénzt!

- Ne higgyen a különböző termékeket „óriási árengedménnyel” kínálóknak! Jó, ha tudja: a házaló árusításhoz a jegyző jóváhagyása szükséges.

Arra biztatjuk, inkább legyen óvatos, mintsem váljon gyanútlan áldozattá. Ha pedig mégis megtörtént a baj, azonnal hívja a rendőrséget, és igyekezzen minél többet (pl. az autójuk rendszámát, személyleírásukat) megjegyezni az elkövetőkről!

Tisztelettel:

Halászi Körzeti Megbízottak

(Telefon: 0630/339 – 8292)

Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság

(Telefon: 0696/215 – 433)

**Tisztelt Püski Lakosok!**

Ezúton értesítjük Önöket, hogy községünkben a rendőrök fogadóórát tartanak. Forduljanak hozzájuk bizalommal.

A Körzeti Megbízottak fogadóórája

Minden hónap első páros hete

PÉNTEK: 11 – 12 óra között

Püski Önkormányzat Hivatala (Püski, Felszabadulás út 5.)

Elérhetőségük telefonon: 0630/ 339 – 8292

## **Sport**

### **Pingpongverseny**

Másodszor került megrendezésre az „Újévi Pingpong verseny” néven futó asztalitenisz verseny. Mint ahogy egy éve, most is január eleje volt az időpont. A küzdelmekre 13-an adták be a nevezésüket. A játékosok két csoportban kezdték meg a versengést, miután mindenki kihúzta egy kalapból, hogy hova is kerül. Az „A” jelű csoportba került, Mátyus Balázs, Sándorfi János, Sántha Dániel, Szeitz Barnabás, Korcz Bálint és Gonda János, míg a „B” csoportot, a Légrádi Roland, Czafik Zoltán,

Lévai László, Czafik Dávid, Mészáros Máté, Karsai Roland, Gonda Péter hetes alkotta. Küzdelmes mérkőzéseken délután kettőre ki is alakult a csoportok végeredménye. A „B” csoport bizonyult nehezebbnek, hiszen itt csak az utolsó meccseken döntött el, hogy ki és hányadik helyen juthat tovább. Mindkét csoportból négyen kvalifikálták magukat az egyenes kieséses szakaszba. A csoportelsők az ellentétes csoport negyedikjeivel, míg a csoport másodikok a másik csoport harmadikjával kerültek össze. Az „A” csoportot Sándorfi János nyerte, míg a „B” csoportot Czafik Zoltán. A két második Gonda János (A csoport) és Légrádi Roland (B csoport) lett. A harmadik helyet Mátyus Balázs (A) és Gonda Péter (B) szerezte meg, a negyedik pedig Sántha Dániel (A) és Mészáros Máté (B) lett.

Így alakult ki a Sándorfi J.-Mészáros M., Czafik Z.-Sántha D.,Gonda J.-Gonda P., és a Mátyus B.-Légrádi R. párharc a legjobb négyért. Az első meccsen Sándorfi szerezte meg a győzelmet, a Czafik Z.-Sántha D. párharcot az előbbi nyerte, a családi „versenyen” ismét a rutin győzött, (egy éve a harmadik helyért küzdött apa és fia Gondáéknál), míg a Mátyus-Légrádi küzdelemből az utóbbi jött ki nyertesén. Jöhettek a döntőbe jutásért vívott meccsek. Czafik Zoltán 3-0-ás győzelemmel jutott be elsőként a döntőbe, ő Gonda Jánost verte. A

másik asztalnál nagyobb volt a küzdelem, itt 2-1 es állásnál, szoros 4. mérkőzésen Sándorfői Jani harcolta ki a finálét Légrádi Roland ellen. Következhetett először a 3. helyért vívott csata. Ez hozta a torna talán legizgalmasabb meccsét, még ha az eredmény nem is ezt tükrözte a végén. Légrádi Roland 3-1-re verte Gonda Jánost, de úgy, hogy két szett is csak „hosszabbításban” dőlt el. 2-1-es Légrádi vezetésnél nagy esélye volt Gonda J.-nak az egyenlítésre, de végül 24-22 re alulmaradt így Roland szerezte meg a 3. helyezést és az ezért járó kupát. A döntőben megisméltődött az egy évvel ezelőtti párosítás, így megint a Sándorfői Jani – Czafik Zoli páros játszhatott az első helyért. A torna utolsó meccsét ismét Sándorfői Jani nyerte, így megvédte a tavalyi elsőségét. Megint jó hangulatban és élvezetes meccsekkel telt el ez a verseny is. Köszönjük minden résztvevőnek a sportszerű játékot és a részvételt. Külön szeretnénk megköszönni Gonda Jánosnénak a szervezést és, hogy házigazdaként finom ételeket és italokat szolgáltat fel a versenyzőknek. Ezen túl még köszönjük a játékosok nevében az Önkormányzatnak a támogatást, és az új asztalt is amit a jövőbeli versenyekre vásárolt. Nem utolsó sorban pedig köszönjük Czafik Dávidnak és Czafik Zolinak, hogy ismét felajánlották a verseny idejére a saját asztalukat is. A következő verseny a játékosok kérésére ősszel kerül megrendezésre, de természetesen 2017-ben is lesz újrán pingpong verseny is. Mindkettő megmérettetésre várunk minden amatőr pingpongozni szerető játékost. Főként azokat, akik valamiért a mostanit kihagyták.

(S.J.)



Helyezettek: Czafik Zoltán(2.),Sándorfői János(1.),Légrádi Roland(3.),Gonda János(4.)

### Kártyaverseny

Ismét megrendezésre került a Trófea kártyaverseny, immáron második alkalommal. Idén nőtt a nevezők létszáma, és már 31-en neveztek a versenyre. Jöttek játszani Kisbodakról, Ásványráróról, de még Hegyeshalomból is. Első körben 10 darab 3 fős asztalhoz sorsolták a versenyzőket, egy játékos pedig „erőnyerőként” jutott tovább a következő körbe. Ez a szerencsés a 2015-ös nyertes, Posta Ferenc volt, akinek ezután már nem kedvezett fortuna mert a következő körben kiesett, így az már gyorsan kiderült, hogy nem lesz címvédés. Hosszú küzdelem után este nyolc órára már csak 2db, 4-4 fős asztalnál harcoltak a döntőbe jutásért. Mindkét asztaltól az első kettő jutott a döntőbe. Így alakult ki a Ocskay Béla, Duskievicz Péter, Czafik István és Czafik Dávid alkotta döntő. Az első kieső innen, Péter volt, így ő szerezte meg a 4. helyet. Ő egyébként a tavaly is döntős volt, akkor a második helyet sikerült neki megszerezni. A második kieső Czafik István volt, így a képzeletbeli dobogó harmadik fokára ő állhatott és így a bronzérem került a nyakába. A mindent eldöntő játék Ocskay Béla és Czafik Dávid között zajlott. Aki ott maradt a döntőre, egy emberként szurkolt Béla és Dávidnak a győzelemért, ezzel nem megbántva Dávidot. És sikerült is Béla és Dávidnak a végső győzelem! Hatalmas volt az öröm, mindenkinél, és még talán Dávid sem bánta, hogy Béla 89 évesen, megnyerte a 2. Trófea kártyaversenyt, és a vele járó vándorszerleget is egy évig őrizheti. Köszönjük a részvételt a játékosoknak, köszönjük a



A II. Újrán pingpong verseny résztvevői

szervezőknek a munkát és a Trófea Vendéglőnek, hogy ismét biztosította a helyszínt. Mindenki jól érezte magát, jól szórakozott, közkívánatra pedig nyáron is megrendezésre kerül egy újabb kártyaverseny, talán még több nevezővel.



A dobogósok: Czafik István (3.hely) , Ocskay Béla (1.hely) , Czafik Dávid (2.hely)

## Focicsapatunk



Focicsapatunk a 14. helyről várta a Megyei II. osztály Északi csoportjának folytatását. Keretünkben nem történt nagy változás. Távozó nem volt az első csapatunkból, az érkező oldalon pedig egy játékos neve szerepelt, ő nem más mint Horváth Csaba. Hiányzók sajnos így is akadnak majd tavasszal, mert Czafik Péter kereszt szalagszakadást szenvedett még ősszel, és ő műtét után lábadozik. Takaró Péter is sérüléssel bajlódik, de ő néhány hét múlva már hadra fogható lesz. A csapat felkészítését és irányítását tavasztól új edzőpáros végzi, korábbi játékosaink, Duskievicz Attila és Czafik

Barnabás. Elődjük Illés József a 13. forduló után lemondott a pozíciójáról, neki köszönjük az itt elvégzett munkáját. Az első fordulóban Bezenyére látogattunk. A meccs pikantériája volt, hogy Illés mester épp a bezenyei kispadra cserélte a Püskit. A mérkőzés elején hamar hátrányba kerültünk, de a 18. percben Bangha Ádámnak sikerült egyenlítőnie. A második játékrészben mi irányítottuk a mérkőzést, sok helyzetet dolgoztunk ki de sajnos ki is maradtak, mint ahogy a 65. percben a javunkra megítélt büntető is. De csapatunknak végül sikerült begyűjteni a 3 pontot. A 85.percben Sándorfi Jani körülbelül 20 méterről csavart egy szabadrúgást a hazaiak kapujába, így győzelemmel kezdtük a tavaszi szezont.

16.forduló: Bezenye - Püski 1:2 (1:1) Gsz: Bangha Á. , Sándorfi J.

Püski: Mátyus P. - Sándorfi J.,Markó T.,Czafik D.,Horváth Cs. - Mészáros M.(Nagy B.),

Marczis D.,Czafik L.,Szentgyörgyi M., - Bangha Á.(Markó E.),Czafik M.( Mátyus Z.)

A „második” fordulóban Dunakilitit fogadtuk hazai pályán. Czafik Máté az „első” fordulóban begyűjtötte az 5. sárga lapját így ezt a mérkőzést kénytelen volt kihagyni. Nem kezdtünk jól a mérkőzés elején , és egy védelmi hiba után a vendégek nagyon hamar megszerezték a vezetést. Megpróbáltunk még a félidő vége előtt egyenlítőni, de nagy átütő erő nem volt a támadásainkban, így azok rendre elhaltak az ellenfél 16-osa előtt. A második félidőre aztán egy teljesen más felfogású csapat futott ki. Neki is ugrottunk a kilitinek. Folyamatosan alakítottuk ki a helyzeteket, de sajnos már tendencia lett belőle az egész szezonban, hogy a jobbnál jobb helyzeteket is sikerül elpuskáznunk. A 75 percben azonban végre sikerült egyenlítőnünk egy kontratámadás után. Bangha Adám került szembe a kapussal, és higgadtan gurított mellette a bal alsó sarokba. Ezután sem álltunk meg, és úgy is tűnt, hogy sikerül megnyernünk a meccset. De a maradék helyzeteinknél vagy rosszul koncentráltunk a végjátékban, vagy a szerencse mentette meg a vendégeket, két esetben pedig a játékvezető sípja maradt néma 11-es gyanús helyzetben. Összességében nyerhető meccsen sikerült 1 pontot szereznünk. Ha a helyzeteink

kiszámlálásán tudnánk javítani, még előrébb is léphetnénk a tabellán. A védekezésünk egyenlőre stabilabbnak tűnik mint ősszel. A következő fordulóban nehéz mérkőzés vár ránk Győrzámolyon. Sándorfői Jani megkapta az 5. sárga lapját, így ő kénytelen lesz ezt a mérkőzést kihagyni. A 4. fordulóban Győrladamér látogat majd hozzánk.

17.forduló: Püski - Dunakiliti 1: 1 ( 0:1 )  
Gsz: Bangha Á.

Püski: Mátyus P. - Sándorfői J.,Markó T.,Czafik D.(Markó E.),Horváth Cs.(Nagy B.) - Mészáros M.,

Marczis D.(Mátyus Z.),Szentgyörgyi M.,Mészáros Zs., - Bangha Á.,Czafik L.

| hely | csapat                  | M  | GY | D | V  | LG | KG  | GK  | P  |
|------|-------------------------|----|----|---|----|----|-----|-----|----|
| 1.   | HEGYESHALMI SC 1931     | 17 | 15 | 1 | 1  | 74 | 30  | 44  | 46 |
| 2.   | HÉDERVÁR KSE            | 17 | 13 | 2 | 2  | 59 | 22  | 37  | 41 |
| 3.   | MOSONSZENTMIKLÓS SE     | 17 | 11 | 2 | 4  | 68 | 26  | 42  | 35 |
| 4.   | MÁRIAKÁLNOK SE          | 17 | 10 | 5 | 2  | 50 | 24  | 26  | 35 |
| 5.   | ÁSVÁNYRÁRÓ KSE          | 17 | 10 | 2 | 5  | 39 | 31  | 8   | 32 |
| 6.   | TRANSPED B B DARNÓZSELI | 17 | 9  | 4 | 4  | 52 | 37  | 15  | 31 |
| 7.   | GYŐRSÓVÉNYHÁZ SE        | 17 | 8  | 3 | 6  | 40 | 36  | 4   | 27 |
| 8.   | DUNAKILITI KSE          | 17 | 7  | 3 | 7  | 50 | 38  | 12  | 24 |
| 9.   | GYŐRZÁMOLYI SE          | 17 | 7  | 3 | 7  | 40 | 32  | 8   | 24 |
| 10.  | BÓDI-TRANS MOSONSZOLNOK | 17 | 7  | 1 | 9  | 32 | 28  | 4   | 22 |
| 11.  | HALÁSZI SE              | 17 | 5  | 4 | 8  | 36 | 47  | -11 | 19 |
| 12.  | PÜSKI SE                | 17 | 4  | 3 | 10 | 21 | 46  | -25 | 14 |
| 13.  | DUNASZEG SE             | 17 | 3  | 5 | 9  | 35 | 42  | -7  | 14 |
| 14.  | BEZENYE SE              | 17 | 3  | 2 | 12 | 21 | 45  | -24 | 11 |
| 15.  | KÁROLYHÁZI SKE          | 17 | 1  | 2 | 14 | 22 | 58  | -36 | 5  |
| 16.  | GYŐRLADAMÉR LSE         | 17 | 1  | 2 | 14 | 16 | 113 | -97 | 4  |

## Programajánló

2016. március 24. (csütörtök) Húsvéti ajándékkészítés 10 – 12 óra

2016. március 28. (hétfő) Nyuszi simogató 10 órától

2016. április 24. – 25. (vasárnap, hétfő) Püski búcsú

2016. május 21. (szombat) Férfinap

2016. június 3. (péntek) a lakosság megemlékezés

2016. június 4. (szombat) Falunap

2016. júliusában a lakosság részére falukirándulást szervezünk. A helyszínről és az időpontról a későbbiekben kapnak tájékoztatást az érdeklődők.

## Zeneovi



**Luksa Attiláné Nóri húsvéti ajándéka a helyi óvodásoknak. Köszönjük!**



**Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk minden kedves olvasónak!**

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: +3620/592-8280

+3620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu